

云霄乡讯



总第481期

2023年 第40期

10月6日

星期五

农历癸卯年八月廿二日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35(Q)第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

云霄县委县政府举行国庆升国旗仪式

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰 冯汪煜）大业中兴歌盛世，神州此日正高秋。10月1日上午，云霄县委、县政府在新行政中心广场举行2023年国庆升国旗仪式，庆祝中华人民共和国成立74周年。

县委书记蓝良木、县长沈顺来、县委常委主任林达祥、县政协主席林意纯等县各套班子在家领导，县人民法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长，各乡镇（开发区）党政主要负责同志，县直机关干部职工代表，教师和少先队员代表等参加升国旗仪式。仪式由副县长、县公安局局长吴荣辉主持。

8时许，英姿飒爽的国旗护卫队队员迈着铿锵有力的步伐，护送国旗走向升旗台。随后，雄壮嘹亮的《义勇军进行曲》响起，升

旗手振臂一挥，鲜艳的五星红旗冉冉升起。全体人员面向五星红旗肃立行注目礼，少先队员行队礼，共同祝愿祖国母亲风调雨顺、繁荣昌盛、欣欣向荣。

回首过去，风雨兼程；展望未来，信念如钢。参加仪式的干部纷纷表示，将坚定不移高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，结合开展主题教育，深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记重要讲话重要指示批示精神，聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”，把握省纪委监委挂钩帮扶的有利时机，以开展“产业发展项目建设提升年”活动、“七比一看”竞赛为抓手，苦干实干加巧干，全力推动县“1320”方案等中心工作取得新成效，为加快富美新云霄现代化建设作出新的更大贡献。



2023年云霄县国庆升国旗仪式现场

铭记历史 展望未来

云霄县举行烈士纪念日向烈士敬献花篮仪式

本报讯（郭扬 吴锡坤 冯汪煜）9月30日是国家设立的烈士纪念日。上午，云霄县举行了向烈士敬献花篮仪式，蓝良木、沈顺来、林达祥、林意纯等县各



云霄县人民在献宝山烈士陵园缅怀革命先烈 高志坚摄

套班子在家领导来到献宝山烈士陵园，与社会各界代表一起深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，寄托无限的哀思和敬仰之情。

苍松翠柏寄哀思，绿水青山映忠魂。献宝山烈士陵园庄严肃穆，烈士纪念碑巍然矗立。10时许，伴着庄严的国歌声，向烈士敬献花篮仪式开始，全场肃立，向为国捐躯的革命烈士默哀。默哀毕，少先队员献唱《我们是共产主义接班人》。

随后，深情的《献花曲》响起，县委书记蓝良木缓步上前，仔细整理花篮缎带。全体人员绕行陵园一周，深情瞻仰纪念碑并敬献鲜花，向革命烈士致以崇高敬意。

铭记历史，砥砺前行。参加向烈士敬献花篮仪式的广大党员干部群众纷纷表示，将结合开展主题教

育，传承和发扬好革命光荣传统，赓续红色血脉，聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”，全力推动市“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛纵深开展，推动县“1320”方案落细落实，为奋力谱写现代化富美新云霄建设新篇章作出更大贡献。

副县长洪逸峰主持。县人民法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长，县直有关部门负责同志，2023年转业军官及退役军士、立功授奖代表，部分烈士亲属代表、少先队员代表和消防大队消防员代表等参加。

仪式结束后，蓝良木、沈顺来一行还实地参观了东山保卫战纪念馆，通过聆听讲解、观看展陈，详细了解东山保卫战历史，实地追寻红色记忆、传承红色精神、凝聚奋进力量。

防御台风“小犬”，云霄县会商部署！

本报讯（方楚楚 汤金梅）10月4日下午，云霄县县长沈顺来主持召开防御第14号台风“小犬”会商会，分析研判台风“小犬”发展趋势和影响，全力做好防台防汛各项工作。县委常委、副县长陈顺国参加会议。

沈顺来强调，要严阵以待，提前响应。当前正值国庆长假末期，又即将迎来假期返程、返校、返岗高峰，绝不可掉以轻心，要严格落实值班值守制度，坚决杜绝麻痹思想，确保人员在岗在位；要落实县防指防台风Ⅲ级应急响应有关要求，各乡镇、各部门要增强责任感、紧迫感，对照责任清单将防御措施任务细化分解到点到人，确保各司其职、各尽其责，筑牢防台防汛安全防线；要密切关注气象动态和应急指令，高度重视并防范台风可能带来的风雨影响，提前做好应急预案。

要落细措施，加强督查。要加强船舶、人员安全管控，采取“人盯船、人盯人”等措施，确保在10月4日18时前落实“船进港、人上岸”，做到不漏一



云霄县防御第14号台风“小犬”会商会现场

艘、不落一人。

要适时调度、抽查有关部门及各乡镇防台防汛措施，各乡镇驻村干部务必下沉一线，加强风险隐患排查，严防次生灾害，及时做好群众转移工作；交通、海洋、水利、文体旅等有关部门要坚决扛起主责，落实道路交通指挥、岸线巡逻防护、景区安全管理等各项工作，做好假期出行、“三返”高峰叠加台风影响的风险预判，确保群众生命财产安全。

要高度戒备，加强预警。要严格落实零报告制度，及时做好信息报送，各部门联防联控，全力做好防抗台风工作；要强化台风监测预警，充分利用广播、电视、网络等平台，及时发布台风动态信息和防范措施，确保各项防御措施落实到位。